

10 nejlepších triků pro přežití pro výrobu elektřiny

lipovylis.cz/wordpress/10-nejlepsich-triku-pro-preziti-pro-vyrobu-elektriny

David Z Moravy

3. července 2024

+1

Někteří lidé, kteří nejsou připraveni, mohou považovat věci jako elektřinu za samozřejmost, dokud se nedostanou do situace, kdy ji již nemají. Může být těžké najít spolehlivý zdroj energie, zvláště pokud nejste připraveni na rozsáhlý výpadek proudu nebo nouzový výpadek sítě.

A i když je ukládání energie díky pokrokům v technologii baterií efektivnější, stále musíte vyrábět elektřinu. (h/t na TruePrepper.com)

Před SHTF můžete těžit ze znalosti různých způsobů výroby elektřiny na vaší usedlosti . Jakmile si připravíte spolehlivý alternativní zdroj energie, můžete se připravit také tak, že si naskladníte trvanlivé potraviny, jako jsou obiloviny a ořechy.

Solární energie

Ve většině nouzových situací, i po přírodních katastrofách, bude stále svítit slunce.

Solární energie je jedním z nejspolehlivějších alternativních zdrojů energie, ale může být také jedním z nejvíce zstrašujících. Může to vyžadovat velké finanční investice v závislosti na zvolené metodě, ale také je to stále levnější.

Někdy vláda také nabízí pobídky pro solární domácí systém.

Benzínový generátor

Plynové generátory jsou jednou z nejoblíbenějších možností pro nouzové situace a výpadky proudu. Benzín však není nejstabilnějším palivem, takže plyn a stabilizátor paliva musíte skladovat ve svých zásobách, aby byly připraveny, když je potřebujete.

Klikový generátor

Klikové svítilny se často dodávají s nouzovými vysílačkami, protože vyžadují velmi málo energie.

Všimněte si, že funkce kliky nebude generovat mnoho wattů, ale mohlo by to stačit k tomu, aby v případě nouze prošel důležitý text.

Generátory zemního plynu a LP (kapalného propanu).

Propan a zemní plyn jsou hlavní volbou pro domácí záložní generátory. Zemní plyn je obvykle méně náchylný k výpadkům během mimořádných událostí, zejména ve srovnání s elektřinou, a propan se obvykle skladuje na místě v nádržích.

Tyto možnosti jsou ideální pro krátkodobé nouzové situace a přírodní katastrofy, ale mohou ztratit životaschopnost, pokud se potíže dodavatelského řetězce stanou trvalými.

Pokud seženete velké nádrže, můžete skladovat velké množství paliva. Jen se ujistěte, že dodržíte pravidlo poloviční nádrže, abyste maximalizovali svou připravenost.

Generátor rostlinného oleje

Původní návrh vznětového motoru společnosti Rudolph Diesel používal rostlinný olej, který by mohl být alternativním palivem s menšími nároky během nouzových situací a situací přežití.

Většina olejů na vaření je vedlejším produktem a možnost generátoru, který běží na rostlinný olej, vám může při SHTF prospět.

Diesellový generátor

Diesellové generátory obvykle stojí více a jsou těžší než plynové generátory, ale mají tendenci spotřebovávat méně paliva na stejný energetický výstup. Jsou také méně časté kvůli rozdílu v ceně.

Všimněte si, že některé záložní generátory běží na naftu, ale jsou běžnější v komerčním a průmyslovém prostředí. (Související: [EMP-proofing MYTHS preppers musí vědět o .](#))

Parní motor

Parní stroje změnily svět v 18. století a stejně dobře fungují i v moderní době. I když si nemůžete přímo koupit parní stroj v železářství, můžete se naučit, jak nastavit svůj vlastní, pokud jej chcete použít jako možnost napájení.

Podívejte se na videa online a zjistěte, jak se motory malých automobilů nebo dvoudobé motory přeměňují na parní stroje.

Hydroelektrický generátor

Voda a gravitace jsou jedny z nejkonzistentnějších zdrojů energie, které můžete najít. Zatímco vodní generátory nejsou běžné, můžete si je vyrobit doma pomocí tradičních alternátorů a určitého výzkumu.

Pokud se rozhodnete pro hydroelektrárnu pro vaši usedlost, budete také muset najít vodní zdroj s rozdílem nadmořské výšky generující kinetickou energii, jako je rychle tekoucí řeka, vodopád nebo přehrada.

Větrná turbína

Stejně jako solární energie budou i větrné turbíny potřebovat konzistentní povětrnostní podmínky, aby spolehlivě fungovaly. Díky tomu je méně ideální jako primární zdroj energie, ale větrné turbíny mohou dobře fungovat jako sekundární zdroje energie.

Sporák na biomasu

Využití tepla k výrobě elektřiny je také skvělou možností pro nouzové situace. Na rozdíl od propanových kamen, kde lze palivo omezit, můžete v kamnech na biomasu najít dřevo ke spalování.

Kamna na biomasu přemění teplo na energii, která může nabíjet malá zařízení, jako jsou mobilní telefony.

Pokud se obáváte různých scénářů přežití, kdy vám může dojít elektřina, připravte se předem, abyste se nemuseli spoléhat na napájení ze sítě.

Kde najít jídlo pro své zásoby přežití

Health Ranger Store se zavázal pomáhat vám připravit se na různé mimořádné události, jako je dlouhodobý výpadek proudu. Proto jsme hrdí na to, že můžeme představit trvanlivé zásoby, jako jsou obilí a ořechy.

Zásobník Ranger Bucket Organic Emergency Storeable Food Supply je certifikován jako organický a laboratorně ověřený. Všechny zahrnuté potraviny jsou organické, bez GMO, laboratorně testované na těžké kovy a neobsahují chemické přísady, jako je MSG nebo konzervační látky.

Všechny tyto produkty lze skladovat až 10 až 15 let v závislosti na podmínkách skladování. Uchovávejte kbelíky na tmavém, chladném místě s nízkou vlhkostí a vydrží po dlouhou dobu.

Kbelík A23/A24/A26, který obsahuje minimálně 278 porcí na kbelík, obsahuje položky jako organické mandle, organické černé fazole a organické ovesné vločky.

Kbelík B17/B19, který obsahuje minimálně 258 porcí na vědro, obsahuje himalájskou sůl, bio kokosový cukr a bio tmavě červené fazole.

Můžete se spolehnout, že organický nouzový skladovatelný potravinový zdroj Ranger Bucket z obchodu Health Ranger Store je důkladně laboratorně testován na glyfosát, těžké kovy a mikrobiologii.

Je také organický USDA a neobsahuje Čínu.

Navštivte [OffGrid.news](#), kde najdete další tipy, jak se připravit na různé mimořádné události. Můžete také přejít do [obchodu Health Ranger Store](#) a [Brighteon Store](#), kde najdete další zásoby pro vaše přípravné zásoby.

[Kliknutím na tento odkaz](#) se dozvíte, jak vyrobit energetické tyčinky se 4 složkami s mandlovým máslem pomocí některých položek z vaší sady kbelíků Ranger – Organický nouzový skladovatelný potravinový zdroj.

Podívejte se na video níže, kde [se dozvíte více o zdravotních výhodách organických mandlí](#) .

<https://www.brighteon.com/embed/2d9c5712-7203-4473-8ec1-48382c1e8e03>

Toto video pochází z [kanálu Health Ranger Store na Brighteon.com](#) .

Další související příběhy:

[Tipy pro přežití: Alternativní zdroje energie pro vaši usedlost](#) .

[7 Užitečné nástroje, které nosí ženy a které potřebuje každý prepper](#) .

[Skladování potravin: Jak udržet ovoce a zeleninu čerstvou bez ledničky](#)

.

Mezi zdroje patří:

[TruePrepper.com](#)

[HealthRangerStore.com 1](#)

[HealthRangerStore.com 2](#)

[HealthRangerStore.com 3](#)

[Brighteon.com](#)

About The Author

+1



Continue Reading

[Previous Spiknutí odsouzených](#)

[Next Podpořte prosím náš web LipovyList.cz](#)